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Anarhisti. 
v Corbooni na Laškem so te dni našli neko sicer 

slabo znano žensko na grozen način umorjeno. Nesreč-
niča bila je sedemkrat zabodena, glava je bila skoro od
rezana od telesa. Ker je ta ženska, ime ji je Cardella, 
poprej mnogo občevala z anarhisti, zadnji čas pa jih je 
mnogo ovadila, ni dvombe, da so jo umorili anarhisti, ki 
so se hoteli maščevati za tovariše zaprte vsled njenih 
ovadeb. 

Italijanska zbornica je že rešila zakone proti anar
histom in sedaj se o njih posvetuje senat. Več pomislikov 
se je izrazilo bas proti zakonu o odkazanji stalnega bi
vališča sumljivim osebam. Taki kraji, kamor bodo poši
ljali take zločince, postali bi nevarna gnezda anarhizma. 
Ministerski predsednik je razložil, da se mislijo take 
osebe pošiljati na afriške otoke, pripadajoče Italiji. S tem 
pojasnilom so bili skoro vsi zadovoljni, ker vsakemu ugaja, 
da se bodo taki nevarni ljudje odganjali iz domovine. 

V Niši v Srbiji je neki tujec mnogo občeval z de
lavcem kraljevih delarn za stroje Vladislavom Markje-
vičem. To se je nekaterim čudno zdelo in policija je 
sklenila tujca prijeti. Tujec je pa dobil od neke strani 
migljej, da jo pobegne iz Niša. To je tudi storil. Prijeli 
so ga pa v Aleksinci. Pri njem so našli več papirjev, 
iz katerih je jasno, da je anarhist. Policija sodi, da je 
dobila v pest Rusa Ciprejana Jegehovskega, ki se je tudi 
rad nazivljal baron Sternberg. Zaprli so tudi omenjenega 
delavca, kateri je izpovedal, da ga je tujec prosil, naj bi 
mu naredil šest bomb, kar pa on ni hotel. 

Na Francoskem in v Italiji je poprej bilo več oseb, 
o katerih je policija vedela, da so anarhisti, ali jih vendar 
niso zaprli, ker zato ni bilo neposrednega povoda. Pazili 
so res nanje, ali vendar to ni moglo preprečiti raznih hu
dodelstev. Sedaj pa misli policija s temi znanimi anarhisti 
vse drugače postopati. Jeli so jih zapirati. Samo v Italiji 
so jih že nad 1000 dali pod ključ. Pripravljajo se že za
rote proti novemu predsedniku francoske republike Pe-
rieru. V Jungueri na Španjskem zaprli so te dni anar
hista, ki je bil član take zarote. V Canesu na Franco
skem prijeli so znanega anarhističnega vodjo Salvagnija. 
V Eimu so zaprli nekega Mercurja, ki je hotel svojemu 
sinu dati ime Caserio. V Rimu so ječe prenapolnjene ž 
anarhisti, tako, da jih morajo že odpošiljati v druga mesta. 

V Budimpešti je bila pogorela velika tovarna in več 
druzih hiš. Po skrbnem preiskavanji se je policija pre
pričala, da je bila zažgano. Zažgal je neki delavec, ka-



terega so zaradi anarhističnega znanja mislili iztirati. 
Tega delavca so zaprli. Pri njem so našli ponarejene 
ključe blagajnice, in se iz tega sklepa, da je hotel ropati 
mej požarom, kar se mu pa ni posrečilo. 

V Sirakuzu so ob belem dnevi neznani zločinci na 
ulici zaklali tajnega policij sta Picho-Danvja. Ker je ta 
policist posebno zasledoval anarhiste, se občno misli, da 
so mu ti izpihali luč življenja. 

V Barceloni obsodili so na smrt anarhiste Salva-
dorja, kateri je vrgel bombo v nekem gledališču. 
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